
ちくちくヨーヨープレートで作る　ヨーヨーキルトのビスチェ 1/2

＜使用道具＞

生地（綿ローン）　黒
　生地幅約100cm×130cm
　　　　（14cm角　60枚）

手縫い糸　黒

25番刺しゅう糸　黒

グログランリボン（5mm幅）　黒
　　　　　　　　　　　　280cm

58-795
ちくちくヨーヨー
プレート＜LL＞
https://clover.co.jp/
products/58795

36-666
カットワークはさみ115
https://clover.co.jp/products/36666

18-018
ぬい針「絆」普通地用短針8（三ノ三）
https://clover.co.jp/products/18018

57-007
フランス刺しゅう針　No.7
https://clover.co.jp/products/57007

＜材料＞

＜作り方＞※ちくちくヨーヨープレートの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

＜出来上がりサイズ（置き寸）＞

①ちくちくヨーヨープレート＜LL＞を使って、直径約60mmのヨーヨーを60個作ります。
　（手縫い糸と手縫い針を使います）

②ヨーヨーを巻きかがりでつなぎ、ビスチェの前身頃を作ります。
　右の【ヨーヨーのつなぎ方】を参照してください。

(2)ヨーヨー2個をつないだものを2個作り、図の位置につなぎます。

【ヨーヨーのつなぎ方】
※25番刺しゅう糸を3本取りにして、フランス刺しゅう針
　で縫います。

ヨーヨーを外表に合わせ、巻きかがり
（3目程度）でつなぎます。
（玉結びは裏側に来るようにします）

2枚を広げ、巻きかがりした部分を
平らに整え、裏側で玉どめをします。

↓

(3)ヨーヨー2個をそれぞれ図の位置につなぎます。

（肩のリボン…約50cm　4本
　前のリボン…約40cm　2本）

この状態のものを
6本作る

右前身頃 左前身頃

ヨーヨーキルトのビスチェちくちくヨーヨープレートで作る

(1)ヨーヨー4個を1列につないだものを6本作り、
　　図のようにつなぎます。

デザイン／米永 真由美

約47cm

約27cm

※着丈は肩ひもで調整してください

表



ちくちくヨーヨープレートで作る　ヨーヨーキルトのビスチェ 2/2

③ビスチェの後ろ身頃を作ります。

(2)ヨーヨー2個をつないだものを2個作り、図の位置につなぎます。

(3)ヨーヨー2個をそれぞれ図の位置につなぎます。

④前身頃と後ろ身頃をつなぎます。

後ろ身頃 右前身頃左前身頃

⑤肩のリボンと前のリボンをヨーヨーの裏側に縫い付けて完成です。

後ろ身頃 右前身頃左前身頃

前のリボン
約40cm 前のリボン

約40cm

肩のリボン
約50cm

肩のリボンは肩ひもになります。
お好みの長さに調整し、
リボン結びにして着用してください。

約1.5cm

リボン

ヨーヨー裏側

縫い付ける

この状態のものを3本作る

(1)ヨーヨー8個を1列につないだものを3本作り、図のようにつなぎます。


